

COMUNICAT DE PRESĂ

Au fost finalizate serviciile de proiectare pentru proiectul „Înființarea unor centre de colectare cu aport voluntar în județul Timiș - Lot 1”, localitatea Babșa, UAT Belinț

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeurii Timiș anunță finalizarea serviciilor de proiectare pentru proiectul „Înființarea unor centre de colectare cu aport voluntar în județul Timiș - Lot 1” – cod C311A0122000517, UAT Belinț.

Proiectul prevede înființarea, organizarea, reglementarea, exploatarea, monitorizarea și gestionarea în comun a serviciului de salubritate și este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. PNRR/2022/C3/S/I.1.A.

Componenta de management al deșeurilor face parte din Pilonul I. Tranziție verde, iar obiectivul este accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România, cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economie circulară.

Obiectivul specific al proiectului este dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 19.154.565,00 lei, sumă la care se adaugă TVA în valoare de 3.639.367,35 lei. Investiția prevede înființarea unor centre de colectare cu aport voluntar în următoarele localități din județul Timiș: UAT Deta, UAT Făget, UAT Jimbolia, UAT Belinț și UAT Satchinez.

Centrul de colectare cu aport voluntar din localitatea Babșa, UAT Belinț, județul Timiș, va fi construit pe o suprafață de teren de 14.390 mp, iar valoarea investiției este de 3.830.913 lei fără TVA.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”